


 
. Cو  Bاعتماداً على النتائج التجريبية السابقة استنتج طبيعة المركبات -1

.g.mole60-1هي  Bإذا كانت الكتلة المولية للمركب -2

 .  Cو  Bغ العامة لـ الصي جد

II-  المركبB  له ثلاثة متماكبات نرمز لها  بالرموزF , E , D : . 

أعطي صيغها النصف المفصلة. -1

في وسط حمضي فنحصل : 4KMnOبمحلول  E , DB ,:نعالج المماكبات -2

 BD E المركب

 1E لاشيء 1B الناتج
 تنتج؟ماذا تس ؟تحدث له أكسدة مقتصدة لمأي مما كب  -2-1

 ؟Dو B؟ ثم بين Eو  Bما نوع التماكب بين  -2-2

فكانت النتائج التالية: كاشف شيفو محلول  DNPHلكاشف   B1E ,1نخضع المركبين -3

  كاشف شيف DNPH المركب

1B + - 

1E + + 

a-ما هي الوظيفة التي تم الكشف عنها تجريبا؟ وما هي الزمرة الوظيفية التي تميزها؟

b- 1 المفصلة لـما هي الصيغةE  وB1 ؟ماوما اسمه؟

 

 بالتوفيق
 

مسؤول المادة الأستاذ : 
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نعالج الممنعالج المماكبا-22
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؟؟ ثم بينEEوو BBنب بين 

وDNPHNPشفلكاشف  
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ظيفية التي تمي الوظيفية التي تميزه
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